Goldmint Lite Wallet App Consumer Data Privacy Policy

Introduction.

Goldmint PTE. Ltd respects your privacy and is committed to protecting it. This document describes Goldmint PTE. Ltd's Goldmint Lite Wallet App Consumer Data Privacy Policy, that is, how personal information is collected, used and disclosed by Goldmint PTE. Ltd, and how we protect your privacy and treat your data when you submit personal information to us.

Personal Information Collected.

Goldmint PTE. Ltd neither collects nor uses nor discloses nor transfers any information from you at Goldmint Lite Wallet App when you use it, as far as you cannot submit any information except for anonymous Lite Wallet addresses at all.

Passive Information, Cookies, Web Beacons, Personal Information – none of the mentioned hereof is collected (or used, or shared by any means) while your usage of Goldmint Lite Wallet App.

Changes to this Policy.

Goldmint PTE. Ltd may change this policy from time to time. Any changes to this policy will be posted as soon as reasonably possible and will become effective immediately. If changes are made, the Revision date (month / year) will be changed in the document footer. Use of Goldmint Lite Wallet App constitutes consent to any policies then in effect.

Address.

The Goldmint Lite Wallet App is maintained by: Goldmint PTE. Ltd. Address: Singapore 169206 1100 Lower Delta Road #02-05 EPL building.